

# Sajtóközlemény

Cím: „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése Nován”

2022.07.01

A Széchenyi Terv Plusz Program keretében Nova Község Önkormányzata 31,5 millió forint vissza nem térítendő európai támogatást nyert el, az „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése Nován” elnevezésű, TOP\_Plusz-2.1.1-21-ZA1-2022-0009 azonosító számú projekt megvalósítására. A projekt fő célja a Hivatal épületének energetikai korszerűsítése. Az intézmény tetőfelületén háztartási méretű napelemes rendszer kiépítésére kerül sor, amely az épület fenntartásához szükséges villamos energiát állítja elő. Továbbá a külső homlokzati falak és a padlásfödém hőszigetelése valósul meg. A projekttel elvárt cél az energia és erőforrás hatékonyság növelése, illetve az alapvető szolgáltatásokhoz való hozzáférés javítása.

Felhívás megnevezése: Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése TOP Plusz 2.1.1-21

Projekt címe: Önkormányzati Hivatal energetikai korszerűsítése Nován

Projekt azonosítószáma: TOP\_PLUSZ-2.1.1-21-ZA1-2022-00009

Kedvezményezett neve: Nova Község Önkormányzata

Támogatási összeg: 31 148 342 Ft

Támogatás mértéke: 100%

A projekt tervezett befejezési dátuma: 2023.12.31.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg. A projekt célja Nován az Önkormányzat 1/1 tulajdonában lévő Polgármesteri Hivatal épületének energetikai korszerűsítése. A hivatal a település központjában a Kossuth utcában található, mely a 75-ös főúton megy keresztül, így az épület a jelentős átmenő forgalomnak is szembetűnő, a településképet jelentősen meghatározza. A 31,15 millió forint európai uniós támogatás segítségével, az épület energiahatékonysága nő. A napelemes rendszer felhelyezésével, továbbá a külső falazat és a padlás hőszigetelésével valósul meg az energetikai korszerűsítés. További fejlesztésként egy akadálymentesített parkoló kialakítása is megvalósul. A fejlesztés eredményeként az önkormányzat jelentős energiát tud majd megspórolni. A projekt átfogó célja a pályázó önkormányzat részéről az energiafelhasználás csökkentése, valamint a széndioxid-kibocsátás minimalizálása. A település hozzá kíván járulni a nemzeti és EU-s klímavédelmi célokhoz. A fejlesztés során az épület üzemeltetése kapcsán csökkeni fog a függőség a külső energiaszolgáltatótól. Az épület jelenlegi FF energetikai besorolású, mely a fejlesztést követően BB besorolásra fog változni. A külső falakra 15 cm-es hőszigetelés kerül, a padlásra 30 cm-es padlásszigetelés. A tervezett energiakorszerűsítéssel a település lakosságának ügyintézése még kényelmesebbé, komfortosabbá válik.

A projektről bővebb információt a <https://www.nova.hu> honlapon olvashatnak.

## **További információ kérhető:**

Nova Község Önkormányzata

8948 Nova, Kossuth u. 35.

Tel.: +36/92/577-026

Email: nova@nova.hu